
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ВНЕУРОЧНОГО ЗАНЯТИЯ 

ФИО студента:  

Направление: духовно-нравственное  

Тема направления:  

Тема занятия:  

Цель занятия: Создание условий …. 

Задачи занятия: 

1. Воспитывающие: 

-  

2. Развивающие: 

-  

3. Обучающие: 

Основные понятия:  

Планируемые результаты  

Предметные УУД Метапредметные УУД Личностные УУД 

 Рег.УУД Познав.УУД Комм.УУД  

 

Оборудования для учителя: 

Оборудования для учащихся:  

План занятия:  

1. Организационный этап (приветствие и выход на тему) –..мин. 

2. Теоретический этап (история, презентация, задачи, планирование деятельности, технология) – … мин. 

3. Практический этап (ПТБ, выполнение задания по этапам, самоконтроль) – …мин. 

4. Заключительный этап (рефлексия, самооценка, выставка) – .. мин. 

 

 

 

 

 



 

Этапы  Задачи этапов Содержание этапов 

 

Форма 

деят. 

(Ф-

фронт, 

И-

индив, 

П-

парн, 

Г-

групп) 

Дидакт

. и ИКТ 

средст

ва 

 

Метод

ы и 

прием

ы 

Планируемые 

результаты 

Деятельность 

учителя 

 

Деятельность ученика 

 
Предмет

ные 

Личностн

ые 

Организационный 

этап 

Создание благоприятной 

атмосферы в классе, 

подготовка учащихся к 

работе 

- 

. 

-      

Теоретический 

этап 

Информация о теме. 

Создание условий для 

обсуждения темы. 

Выход на новый способ 

       

Практический 

этап 

Создание алгоритма 

работы. Выполнение 

практической работы с 

помощью нового способа 

       

Заключительный 

этап 

Рефлексия. 

Оценка собственной 

деятельности и 

собственного понимания 

       

 

 


